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午前９時５９分 開議 

○事務局長【水口篤】 それでは、定刻少し前でございますけれども、始めさ

せていただきます。 

 皆様おはようございます。私は、当衛生組合の事務局長を務めさせていただ

いております、水口篤と申します。本日はよろしくお願いいたします。 

 本日は、選挙後の初めての議会でございますので、当組合の議会事務局の立

場から司会を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、当組合の理事者を代表いたしまして、当組合の管理者でございま

す、小林正則小平市長からごあいさつを申し上げたいと思います。では、市長

よろしくお願いします。 

○管理者【小林正則】 皆さん、おはようございます。 

 当衛生組合の管理者を務めさせていただいております、小平市長の小林正則

でございます。 

 選挙後の最初の議会の開会に当たりまして、理事者を代表いたしまして一言

ごあいさつを申し上げます。本日は、小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時

議会を招集させていただきましたところ、ご出席を賜りまして、まことにあり

がとうございます。議員の皆様には、先般執行されました市議会議員選挙にお

きまして、当選の栄誉を得られ、心からお喜びを申し上げます。 

 また、このたびは、当衛生組合の議会議員としての職責を担われることにな

りますが、どうぞよろしくお願い申し上げます。本日の臨時議会は、当組合の

正副議長の選挙及び副管理者の選任等の人事案件をお願いする内容でございま

す。 

 当組合は昭和４０年に、各家庭から排出されるごみの中間処理事業を３市共

同で行うことを目的として、設立されたものでございます。今日、４６年を経

過いたしましておりますが、組織市との協調の中、環境に配慮し、安全かつ衛
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生的に処理すべく鋭意努力を重ね、所期の目的を果たしてまいりました。 

 今後とも、どうぞよろしくご指導、ご協力を賜りますようお願いを申し上げ、

あいさつとさせていただきます。ありがとうございます。 

○事務局長【水口篤】 ありがとうございました。 

 次に、各議員の皆様には、自己紹介をお願いするところでございますが、お

手元に名簿をご配付させていただいてございます。また、それぞれの名札のと

ころにご着席をいただいておりますので、自己紹介のほうは省略させていただ

きたいと存じます。よろしくお願いいたします。 

 続きまして、臨時議長についてお願いいたします。選挙後の初めての議会で

ございますので、議長が選挙されるまでの間は、地方自治法第１０７条の規定

によりまして、年長議員が臨時の議長の職務を行うこととなってございます。 

 ただいま、ご出席をいただいております議員の皆様の中では、宮寺賢一議員

にお願いすることとなりますので、ご紹介を申し上げます。よろしくお願いい

たします。 

○臨時議長【宮寺賢一】 皆さん、おはようございます。ただいまご紹介をい

ただきました宮寺賢一でございます。地方自治法第１０７条の規定によりまし

て、臨時議長の職務を行わせていただきたいと存じます。どうぞよろしくお願

いをいたします。 

 それでは、ただいまから小平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を開催い

たします。ただいまの出席議員は１２名でございます。定足数に達しておりま

すので、直ちに会議を開きます。 

 

日程第１ 仮議席の指定 

 

○臨時議長【宮寺賢一】 日程第１、仮議席の指定を行います。仮議席はただ
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いまご着席のとおりといたします。 

 

日程第２ 小平・村山・大和衛生組合議会議長の選挙 

 

○臨時議長【宮寺賢一】 日程第２、小平・村山・大和衛生組合議会議長の選

挙を行います。 

 お諮りします。地方自治法第１１８条の規定により、選挙の方法は投票と指

名推選の２通りがございますが、いずれの方法をとりましょうか。 

（「指名推選」の声あり） 

（「賛成」の声あり） 

○臨時議長【宮寺賢一】 ただいま、指名推選との発言の動議が提出され、所

定の賛成者がございます。 

 お諮りいたします。ただいまの動議のとおり決定することに、ご異議ござい

ませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時議長【宮寺賢一】 ご異議なしと認め、よって、選挙の方法は指名推選

によることに決定をいたしました。 

 指名の方法については、臨時議長において指名することにいたしたいと思い

ますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○臨時議長【宮寺賢一】 ご異議なしと認め、そのように決定をいたしました。 

 議長には、中間建二議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま臨時議長において指名いたしました、中間建二

議員を議長の当選人と定めることにご異議ございませんでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 
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○臨時議長【宮寺賢一】 ご異議なしと認めます。よって、中間建二議員が議

長に当選をされました。 

 ただいま議長に当選されました中間建二議員が議場におられますので、本席

から会議規則第２７条第２項の規定により告知いたします。 

○議長【中間建二】 謹んでお受けいたします。 

○臨時議長【宮寺賢一】 議長選挙が終わりましたので、議長と交代をさせて

いただきます。 

 中間建二議員、議長席にご着席をよろしくお願いいたします。ご協力ありが

とうございました。 

○議長【中間建二】 一言ごあいさつを申し上げます。 

 このたび、議員の皆様方のご推挙によりまして、小平・村山・大和衛生組合

議会議長の要職に就任をさせていただくことになりました、中間建二でござい

ます。ご推挙いただきました議員の皆様に心から感謝を申し上げますとともに、

議長としての職責の重さに、身が引き締まる思いでございます。 

 申し上げるまでもなく、当衛生組合は４６年余りの長い歴史と、組織市３市

３３万４,０００人の市民のごみ処理事業を安定的に行うという大きな使命と

責任を有しております。このような衛生組合の歴史と使命と責任を深く認識す

るとともに、組合議会議長としての重責を果たせるよう、皆様方のご指導、ご

鞭撻を賜りながら、誠心誠意努力してまいる所存でございます。議員の皆様の

一層のご協力を賜りますよう、何とぞよろしくお願いを申し上げます。 

 甚だ簡単ではございますが、議長就任のごあいさつとさせていただきます。

ありがとうございました。 

 ここで、暫時休憩いたします。 

午前１０時０８分 休憩 
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午前１０時１０分 再開 

○議長【中間建二】 休憩を閉じて再開いたします。 

 お諮りいたします。ただいま配付いたしましたとおり、議事日程（第１号追

加の１）第１、小平・村山・大和衛生組合議会副議長の選挙から、第８、議案

第７号 監査委員の選任同意まで、以上８件を本日の日程に追加し、議題とい

たしたいと思いますが、これにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 なお、議事終了後、管理者報告がございますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 

追加日程第１ 小平・村山・大和衛生組合議会副議長の選挙 

 

○議長【中間建二】 追加日程第１、小平・村山・大和衛生組合議会副議長の

選挙を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法は地方自治法第１１８条第２項により、指名

推選といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、選挙は指名推選によることに決定いた

しました。 

 指名の方法については、議長において指名することにいたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 副議長には、髙橋弘志議員を指名いたします。 
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 ただいま、議長において指名いたしました髙橋弘志議員を、副議長の当選人

と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認めます。 

 よって、髙橋弘志議員が副議長に当選されました。ただいま、副議長に当選

されました髙橋弘志議員が議場におられますので、本席から会議規則第２７条

第２項の規定により告知いたします。 

○副議長【髙橋弘志】 謹んでお受けいたします。 

○議長【中間建二】 それでは、髙橋弘志副議長、自席でごあいさつをお願い

いたします。 

○副議長【髙橋弘志】 ただいま、議長よりご紹介いただきました髙橋弘志で

ございます。一言ごあいさつを申し上げます。このたび、皆様の推挙によりま

して、副議長の要職につかせていただくこととなりました。身に余る光栄であ

り、また身の引き締まる思いでございます。 

 もとより微力ではございますが、中間議長のもと、できる限り努力をして職

責を全うしてまいる所存でございます。議員の皆様からは、一層のご協力を賜

りますよう心からお願い申し上げ、甚だ簡単ではございますが、ごあいさつと

させていただきます。よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

○議長【中間建二】 ありがとうございました。 

 

追加日程第２ 議席の指定 

 

○議長【中間建二】 追加日程第２、議席の指定を行います。 

 議席は、会議規則第３条第１項の規定により、議長においてただいまご着席

のとおり指定いたします。 
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追加日程第３ 会期の決定 

 

○議長【中間建二】 追加日程第３、会期の決定を議題といたします。 

 会期につきましては、本日１日限りといたしたいと思いますが、これにご異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

追加日程第４ 会議録署名議員の指名 

 

○議長【中間建二】 追加日程第４、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により、議長から

指名申し上げます。 

  １番 立花隆一議員 

  ５番 尾崎利一議員 

  ９番 木村祐子議員 

 以上、３名にお願いいたします。 

 

追加日程第５ 諸報告 

 

○議長【中間建二】 日程第５、諸報告を行います。 

 諸報告については、平成２３年２月に行いました、当衛生組合一般会計出納

検査の結果についての報告書の写しでございまして、お手元に配付いたしまし

た印刷物のとおりでございます。 
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追加日程第６ 小平・村山・大和衛生組合副管理者の選任 

 

○議長【中間建二】 追加日程第６、小平・村山・大和衛生組合副管理者の選

任を行います。 

 副管理者でありました前東大和市長が、去る４月３０日、任期満了により、

現在副管理者が１名欠員となっております。 

 副管理者につきましては、組合規約第８条第１項により、２名を置くことに

なっております。また、同条第３項の規定により、組合議会において、組織市

の市長のうちから選任することになっております。 

 今回は、尾又正則前副管理者の任期満了に伴う副管理者の選任でございます

ので、この際、新たに東大和市長に就任されました尾崎保夫氏を、現在１名欠

員となっております副管理者に選任いたしたいと思いますが、これにご異議ご

ざいませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、よって小平・村山・大和衛生組合副管

理者に東大和市長、尾崎保夫氏を選任することに決定いたしました。 

 ここで暫時休憩いたします。 

午前１０時１６分 休憩 

 

午前１０時１７分 再開 

○議長【中間建二】 休憩を閉じて再開いたします。 

 それでは、新たに副管理者になられました東大和市長、尾崎保夫氏からごあ

いさつをいただきます。 

○副管理者【尾崎保夫】 おはようございます。ただいまご紹介いただきまし
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た、東大和市長の尾崎保夫でございます。よろしくお願いいたします。 

 このたび、副管理者に選任を賜りましてありがとうございます。ここの一部

事務組合の副管理者ということで、その責任の重さを十分感じているところで

ございます。これからも、副管理者ということで、管理者を補佐しまして円滑

な運営ができるよう頑張ってまいりたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

○議長【中間建二】 ありがとうございました。 

 

追加日程第７ 議案第６号 小平・村山・大和衛生組合助役

の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長【中間建二】 追加日程第７、議案第６号 小平・村山・大和衛生組合

助役の選任につき同意を求めることについてを議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。小林管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第６号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、現在欠員となっております、小平・村山・大和衛生組合助役につい

て、現小平市副市長の昼間守仁氏を選任したいと考え、議会の同意を賜りたく、

ご提案申し上げるものでございます。 

 昼間氏は、お手元の経歴書でおわかりのように、昭和４９年１０月に小平市

役所に奉職し、３４年７カ月間にわたって職員として小平市に勤務され、平成

２１年５月から小平市副市長に就任をされております。この間、平成１３年５月

から企画財政部長、平成１５年４月から企画財政部理事、そして平成１８年４月

から教育委員会教育部長として、小平市の発展に深く貢献されてまいりました。 

 同氏は的確な判断力と決断力を兼ね備え、また非常に研究熱心な方であり、
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誠実なお人柄は助役に選任するのに最も適した方であると考え、ご提案を申し

上げるものでございます。 

 以上が本案の内容でございます。なお、ご同意を得られました場合には、選

任日を６月１日にいたしたいと考えておりますので、よろしくお願い申し上げ

ます。 

○議長【中間建二】 提案説明が終わりました。本案は人事案件でございます

ので、質疑、討論は省略いたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 直ちに採決いたします。追加日程第７、議案第６号 小平・村山・大和衛生

組合助役の選任につき同意を求めることについて、本案を原案のとおり同意す

ることに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【中間建二】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

（昼間守仁小平市副市長入場） 

○議長【中間建二】 それでは、ここで昼間守仁氏からごあいさつをいただき

たいと思います。 

○小平市副市長【昼間守仁】 昼間です。よろしくお願いします。 

（昼間守仁小平市副市長退場） 

 

追加日程第８ 議案第７号 小平・村山・大和衛生組合監査

委員の選任につき同意を求めることについて 
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○議長【中間建二】 追加日程第８、議案第７号 小平・村山・大和衛生組合

監査委員の選任につき同意を求めることについてを議題といたします。 

 本案は議員の一身上に関することでございますので、地方自治法第１１７条

の規定により、須藤博議員の退席を求めます。 

（１０番 須藤博議員退席） 

○議長【中間建二】 提案理由の説明を求めます。小林管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第７号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、現在欠員になっております小平・村山・大和衛生組合議会選出の監

査委員に須藤博氏を選任いたしたいと考え、同意を賜りたく提案を申し上げる

ものでございます。 

 須藤博氏は武蔵村山市議会におきまして、厚生産業委員会委員長、建設環境

委員会副委員長などを歴任されており、そのすぐれた識見と高潔で誠実なお人

柄は、監査委員に適切な方であると考え、提案を申し上げるものでございます。 

 以上が本案の内容でございます。なお、ご同意を得られました場合には、選

任日を６月１日にいたしたいと考えておりますので、よろしくお願い申し上げ

ます。 

○議長【中間建二】 提案説明が終わりました。本案は人事案件でございます

ので、質疑、討論は省略いたしたいと思いますが、これにご異議ございません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 直ちに採決いたします。追加日程第８、議案第７号 小平・村山・大和衛生

組合監査委員の選任につき同意を求めることについて、本案を原案のとおり同

意することに賛成の方の挙手を求めます。 
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（賛成者挙手） 

○議長【中間建二】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意することに

決定いたしました。 

 須藤博議員の入場を許可いたします。 

（１０番 須藤博議員入場・着席） 

○議長【中間建二】 それでは、監査委員に選任することにつき、同意と決定

いたしました須藤博議員にごあいさつをいただきたいと思います。 

○１０番【須藤博】 ただいま、議長からご紹介をいただきました武蔵村山市

議会議員の須藤博でございます。 

 監査委員の仕事は重責でございますが、精いっぱい努力をいたしまして職務

に精励したいと思っております。皆様方の一層のご指導を賜りますよう心から

お願い申し上げます。よろしくお願いいたします。 

○議長【中間建二】 ありがとうございました。 

 ここで暫時休憩いたします。休憩中に正副議長会を開催いたします。 

午前１０時２５分 休憩 

 

午前１０時３４分 再開 

○議長【中間建二】 休憩を閉じ、再開いたします。 

 お諮りいたします。お手元に配付いたしましたとおり、議事日程（第１号追

加の２）第１、議員の派遣についてを本日の日程に追加し、議題といたしたい

と思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

追加日程第１ 議員の派遣について 
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○議長【中間建二】 追加日程第１、議員の派遣についてを議題といたします。 

 議員の派遣（平成２３年度組合議会行政視察）につきまして、休憩中に正副

議長会を開催し協議をいたしました結果、議長により提案するものでございま

す。 

 詳細につきまして、事務局より説明いたします。藤野総務課長。 

○総務課長【藤野信一】 それでは、議員の派遣（平成２３年度組合議会行政

視察）につきまして、事務局から説明申し上げます。 

 派遣の目的は、先進ごみ処理施設の視察でございます。日程につきましては、

７月２１日木曜日、７月２２日金曜日の１泊２日で、移動は貸し切りバスを利

用いたします。宿泊先は浜松市内のホテルを予定いたしております。 

 視察場所でございますが、１日目は静岡市にあります沼上資源循環センター

を視察いたします。沼上資源循環センターは、環境への負荷が少ない廃棄物処

理システムの構築を目指し、できる限りごみの資源化・減容化が図れるなど、

資源循環型社会に適合した中間処理施設として、粗大ごみ処理施設、ペットボ

トル資源化施設、スラグ資源化施設、及び啓発施設で構成されております。 

 この施設は、当組合でも現在、稼働しております粗大ごみ処理施設と同じ、

昭和５０年に竣工し、施設の老朽化が進んでいた粗大ごみ処理施設の建てかえ

を目的として計画されたもので、本年５月に竣工したばかりの施設でございま

す。 

 また、２日目に視察を予定しております浜松市西部清掃工場は、建設に当た

ってＰＦＩ事業を採用し、国際大会の開催までを想定した総合水泳場と一体で

整備され、平成２１年２月から稼働しております。 

 キルン式ガス化溶融システムを導入し、灰を溶融しスラグとして有効利用を

行っているほか、高温の排熱を利用して、総合水泳場で使用するプールの温水
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や、施設内の所要電力をすべて賄っている施設でございます。 

 なお、日程、パンフレット等の資料につきましては、印刷物にいたしまして

後ほどお送りいたしたいと考えております。以上でございます。 

○議長【中間建二】 説明が終わりました。ご質問等ございますでしょうか。 

（「なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 議員を派遣する場合、地方自治法第１００条第１３項及

び会議規則第７８条の２の規定により、派遣の目的、場所、期間等の議決が必

要でございます。 

 お諮りいたします。この際、平成２３年度組合議会における議員の派遣、行

政視察につきましては、配付いたしました日程の内容で実施したいと考えてお

りますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【中間建二】 ご異議なしと認め、このように決定いたしました。 

 以上で、本日の議事日程はすべて終了いたしました。これをもちまして、小

平・村山・大和衛生組合議会５月臨時会を閉会いたします。 

午前１０時４０分 閉会 
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地方自治法第１２３条第２項の規定により、ここに署名する。 
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